



一纸蝶变 只有一城



齐鲁看点



今日运河网



齐鲁晚报·
今日运河官
方微信



齐鲁晚报·
今日运河官
方微博

“春风送岗”大型招聘会2月7日举行,190家单位到场求贤 5000余个岗位等你来挑选

本报济宁2月4日讯(记者 贾凌煜 通讯员 张晓东 翟青) 山东省2018年“春风行动”启动活动暨“春风送岗”济宁市集中招聘活动,将于2月7日上午在任城区人力资源市场举行。届时,现场将汇聚190余家企业,可提供5000余个就业岗位。

最为活动最重要的一环,现场将举办大型对接交流会。截至目前,已有190多家市内外用人单位报名参会,提供给就业岗位5000余个,涉及加工制造、家庭服务、物业管理、餐饮服务、百货零售、建筑装饰等行业。会上,还将进行就业创业政策咨询、职业技

能培训咨询、精准扶贫劳务对接、职业指导等活动。

“春风行动”是全国性的就业服务活动,旨在集中推进农村劳动力转移就业和返乡创业。今年的活动主题是“促进转移就业,支持返乡创业,助力增收脱贫”。济宁市是2018年山东省“春

风行动”启动活动承办地。

济宁市人力资源市场配置服务中心工作人员提醒,任城区人力资源市场位于鲁星大道运河壹号食汇城对过,车站西路八里庙运河大桥向西1.5公里路南,市内可乘坐102、103、303路公交车到达。

济宁一中试水“直播”家长会 年级备课组长客串“主播”,家长用手机就能在线交流

“在网上开家长会,还是第一次听说,不过确实方便。”4日上午,济宁一中高三各学科备课组长聚集在“直播课堂”内,运用课后网平台以网络直播的形式召开了本学期期末家长会。家长们通过手机或电脑登录平台就能同步收看,不仅能通过文字的形式与老师在线互动交流,也无需请假来回奔波。



“直播”家长会现场。

文/图 见习记者 潘宇 通讯员 于戈

网上开家长会 爸妈无需请假奔波

“各位家长要让孩子找出之前6次联考的语文试卷,分析试卷的失分点是在鉴赏还是阅读。假期中结合《共性错题本》进行有针对性的复习……”上午9点半,济宁一中高三语文备课组长田利峰,头戴耳麦端坐在电脑前,在课后网的平台上就语文学科的期末考试情况和假期复习安排在家长会上进行交流。

未准备相关纸质材料的他,对教学工作的开展情况早已熟记于心。所讲内容也多倾向于假期提分方法与具体执行上。田利峰表示:“学校第一次以这种形式召开家长会,不仅方便快捷,还让备课组长有机会以学科的高度在家长会上统筹分析,做出假期复习安排,在以前的家长会上是没有这种机会的。”

能在高考前的最后一个假期听到这么多的复习“干货”,对高三家长而言如同

一场“及时雨”。同时,首次试水的“直播”形式,也让不少双职工家庭感受到济宁一中创新开展“直播”家长会的便利。以灵活的形式平衡了以前开家长会时面临的工作、交通和孩子教育三方面,许多家长也为此种形式拍手叫好。

“以前来开家长会要跟单位请假、换班,来到学校还没地方停车。”高三二班学生家长李女士告诉记者,“直播”家长会的形式既新鲜又实用。在家收看的一个小时中,各科老师针对寒假做出的安排也都很多务实,寒假期间家长帮助复习关键阶段的孩子指引了方向。

借助课后网平台 老师寒假直播授课

虽然“济宁一中2015级直播课堂”借助课后网的平台已成功运行一年之久,但借助此平台将“直播”的形式运用在家长会上,在济宁一中尚属首次。课后网济宁地区技术负责人顾士波表示,利用现代互联网技术,将实时互动的直播充分应用,不仅为学校节省了资源,也为学生、家长提供了极

大的便利。

截至4日上午10点30分,此次“直播”家长会共有近1200名家长通过手机和电脑同时在线观看。据悉,在寒假期间济宁一中2015级还会充分利用课后网平台,针对学校发放的相关复习资料开展免费“直播”授课。除大年三十、初一、初二,固定每天上午8:00—12:00开展两个学科的免费“直播”,帮助学生进行假期复习。学生需使用账号登陆,选择收看、回看,还能以文字语音的形式与老师进行互动。

“结合现阶段同学们需要的是多‘刷题’的特点,各学科模拟高考设计了12套真题,待同学们在完成真题后,老师将借助‘直播’即时开展试卷讲解,及时帮助学生查漏补缺,分析重点难点,对开学后新一轮的复习的开展提供帮助。”济宁一中2015级年级部主任于戈告诉记者,2017年济宁在全市开展在职教师有偿补课问题专项整治行动,老师通过免费“直播”授课的形式,不仅方便了学生学习,还有效引导家长的趋于理性补课需求。

新疆农产品来济宁 市民们献爱心购买

本报济宁2月4日讯(见习记者 孙文迪) 4日上午,“鲁疆丝路缘 喀什好味道”济宁启动仪式暨喀什农产品现场推介会在济宁运河城广场举行。市民在欣赏新疆民族舞蹈的同时,也能品尝、购买到新疆特产。

上午10点,在启动仪式现场,市民们品尝和田大枣,若羌灰枣、新疆核桃等新疆特产后赞不绝口,纷纷踊跃购买,为济宁市支援新疆建设献出

爱心。

“为帮助英吉沙县名优林果开辟济宁市场,助力其脱贫致富,济宁援疆工作指挥部正式加入‘鲁疆丝路缘 喀什好味道’活动中来。”英吉沙县县委副书记、济宁市援疆指挥部指挥李晔表示,将新疆的优质农产品引入济宁,也能让济宁的父老乡亲在家门口就能品尝到原生态的“喀什好味道”。

此次活动由山东省援疆指挥部、济宁市人民政府主办。



喀什农产品推介会在济宁运河城广场举行。

本报记者 孙文迪 摄